Одно любопытное письмо пришло в прокуратуру Камчатского края из секретариата заместителя председателя Правительства Российской Федерации Сергея Рогозина с пометкой «Для контроля». Письмо пришло в ответ на обращение бывших членов камчатского регионального отделения политической партии «Родина». Они обращались к Дмитрию Рогозину, как бывшему председателю партии «Родина» и человеку, в свое время назначившему нашего старого знакомого Сергея Павлова руководителем камчатского регионального отделения.

Один из соратников Сергея Павлова, сказал о нем: «Пообщаешься с Павловым, как в дерьмо наступишь». Наша газета посвятила много критических строк господину Павлову. Отдадим ему должное, умеет он лизоблюдствовать. Это унизительное умение бывший завклубом довел до совершенства. Будучи начальником гарнизонного Дома офицеров, он сумел подружиться с сыном Героя Советского Союза, знаменитого генерала армии Варенникова – Владимиром Варенниковым. Зацепившись за отпрыска известной фамилии Сергей Павлов оборотился, как говориться, в приятную псину на пикнике: и на задних лапах походить, и полаять, и лизнуть... Через Варенниковых он был представлен Дмитрию Рогозину, одному из основателей партии «Родина». Уже будучи депутатом областного Совета господин Павлов неоднократно ездил в Москву за благословением на руководителя регионального отделения «Родины». После очередной поездки его утвердили. Перед тем как Павлова со скандалом исключили из «Единой России». Затем, когда «Родина» трансформировалась в «Справедливую Россию», господин Павлов возглавил соответствующее региональное отделение. За «высокое» кресло он тягался с Сергеем Тимошенко, председателем камчатской «Партии Пенсионеров», бывшим вице-губернатором. Сергей Васильевич с тлеющими губернаторскими амбициями не произвел впечатления на элиту вновь созданной партии. Он не выглядел подобострастным и готовым ринуться в указанном направлении, игриво подбрасывая зад. Любил длинные серьезные беседы в виде монолога ни о чем. А в Первопрестольной нужно было слушать и внимать. Так что бывший заведующий клубом легко победил бывшего вице-губернатора. В конце концов, благодаря Павлову, камчатское отделение партии «СэРэ» развалилось. Павлова исключили из партии. На эсэрных развалинах выросло новое убогое чудо – зачумленный смурнеющий лидер, вечный упрек здравомыслию Михаил Пучковский. Он быстро нашел общий язык с Павловым.

Двое мутно прорисованных политнедоделов подружились. Павлова в конце концов назначили исполняющим должность руководителя территориального управления «Росимущество», но через полгода предложили уйти по доброй воле. Его болтание на камчатской земле приобретает уже ритуальный характер. Все, к чему бы ни прикоснулся Павлов, превращается в «дерьмо». Т.е. в то, из чего он слеплен сам. Итак, дадим слово его бывшим сопартийцам.

«Заместителю Председателя Правительства Российской Федерации Рогозину Д.О.

Уважаемый Дмитрий Олегович, обращаемся к Вам в связи с тем, что бывший

Председатель регионального отделения ПП «Родина» в Камчатском крае Павлов Сергей Анатольевич, прикрываясь Вашим добрым именем и высоким положением, пытается всеми правдами и неправдами занять пост в любых структурах власти. Мы, нижеподписавшиеся, являлись организаторами и активными членами РО ПП «Родина» в Камчатском крае. Членство в этой партии — наша активная жизненная позиция и глубокое уважение к Вам как к Личности, работа в партии была отмечена Грамотами, Благодарственными письмами за Вашей подписью.

Считаем своим гражданским долго проинформировать Вас о том, кем на самом деле является господин Павлов С.А. Это — человек, не имеющий морального и этического права занимать любую руководящую должность. На наш взгляд, руководителем может быть человек высоких моральных принципов, который должен честно и без собственной выгоды решать проблемы региона.

А Павлов С.А. известен жителям края как глубоко непорядочный человек. Очень верно его характеризует пресса в разные периоды его деятельности. Как опубликовано в газете «МК на Камчатке» № 7 в 2010 г. «Такие особи рода человеческого, как Павлов, приходят во власть, усаживаются в кресло и начинают воплощать в жизнь не общественно полезную, как обещали, а свою, частную программу, ради которой они прорвались во власть».

В период своей депутатской деятельности (8 лет) Павлов ни разу не выразил свое мнение по тому или иному вопросу с трибуны на сессии. В кулуарах – первый «правдоруб», на сессии – немой депутат. Но в жизни Сергей Павлов был очень расторопный. (С...н сын. Авт.) Работал исключительно много, но только на благо своей семьи. За годы работы Павлова в СНД Камчатской области семья бывшего военнослужащего (начальник Дома офицеров Советской армии) значительно улучшила свое материальное положение. Имея на иждивении неработающую жену и двоих детей-студентов, он сумел приобрести дорогостоящее имущество: пять элитных квартир, несколько автомобилей (джипов), позволяя себе при этом выезд на отдых на экзотические заграничные курорты по нескольку раз в год.

За время депутатской деятельности Сергей Павлов отметился практически во всех партиях. Из партии «Единая Россия» его выгнали со скандалом, он прямиком направился в партию «Родина», после слияния трех партий захватил власть в «Справедливой России», за время его работы в которой значительная часть денежных средств, предназначенных на выборную кампанию 2007 года, исчезла. Требования членов РО и городского Советов представить финансовый отчет проигнорировал и не являлся на заседания Советов. В 2008 году решением РО ПП «Справедливая Россия» Павлова исключили из членов партии.

В период непродолжительного нахождения на посту исполняющего обязанности начальника территориального управления Росимущества по Камчатскому края г-н Павлов умудрился незаконно расторгнуть контракт на хранение арестованного имущества и передать право на указанную деятельность без проведения конкурса другой организации, возглавляемой старыми товарищами Павлова. (Прилагаем «Вести+ТВ» № 43, 31 октября 2012 г.)

Ни один этап в трудовой деятельности данного господина не обходится без скандалов, жалоб и судов.

Семью Павловых в нашем небольшом городе знают как аферистов, кляузников и вымогателей, которые, пользуясь служебным положением главы семейства, всячески

оказывают давление на руководителей коммерческих организаций с целью завладения долей в бизнесе. Подтверждением тому являются многомиллионные займы у разных юридических и физических лиц, и, дальнейшее уклонение от исполнения финансовых обязательств и от решений судов по этим обязательствам. На сегодняшний день в УВД Камчатского края имеется ряд заявлений о привлечении к уголовной ответственности супругов Павловых за мошенничество.

Уважаемый Дмитрий Олегович, просим вас обратить пристальное внимание на наше обращение и не оказывать содействие Павлову С.А.

Всего 14 подписей».

После прочтения этого обращение приходит на ум одна восточная мудрость: «Все возвращается».

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.